











































































































DejádafIIIII derivables tal

que 21a O EI

Entonces
Ez es derivable en I y además

EEI
Veamos alguna prueba
La clase pasada vimos que si f y derivables
entonces f es derivable y F f g
Para ver que 7 2 es derivable tenemos que calcula

lying f 1A f las finos gta

miii
Reescribimos

f 1A fata IH Ea.FM Ho
A














































































































HIEI 247ft 17.1 µ
ftp aIFta f k

1º
fino 2 A

USAMOS LA
HIPÓTESIS DE

EIua.is
EN 7o

Ejemplo

4 144 Fit donde
flat sen

21A log a

f gf

Flat 4 Senta fialfala donde f A 3771 ft 67
fa A sen a E Cospel














































































































IT rafia filkl.FI ltfilalfiIa a nF 7

Por otro lado LA logia 147
ESTAMOS EN CONDICIONES DE SEGUIR

EituiIjieürimü

Regla de la cadena Derivada de la composición

tirita

fog
Si q es derivable en Ho f es derivable en glad
Entonces f g es derivable en Y

f a f 84a 91a














































































































ii el ilustre Ian Han

ftp.flatkf.la ffgl'a

Idea de porqué es cierta

EEEEE.is 1O.a IO
m

x.EET latín
Porque

muy

por
cerq.de

y continua
en Xo Y
muy

terca de

Ejemplos














































































































log 37 5 ga

donde

flat log al FEA

Y A 3475 gta 6A

Por la regla de la cadena

gin f 81 1 81 1 471.6 3747

h a sen log n 1 F as

donde f A Senta fla costal

21A log A1 g a El2
Por la regla de la cadena

hla f gal gl a

































































































g a log 42 1 91 21 1 donde

21A log a gira
22 A 771 g 2A

Aplicamos la regla de la cadena para
derivar

Dial 9 21 1 2 21 1 Eta

Reglade

Ei.fi jTEp
Ahora podemos continuar el cálculo

de arriba

lila f gin gta los log A1 La

Teoemadethopit



Sean f y funciones derivables
Sobre un intervalo Dib y

Ela b

Supongamos además que

LEE F Al ftp8CAI
0

Entonces si fin.fi se

tien que ftp EE fia.tiE
Ejemplo o

tt EEm.G
1

f A sen Al f a as a

g la A g al 1

L hospital dice que para resolver la



indeterminación podemos estudiar
el límite del cociente de las

derivadas

Ejemplo Veamos que CSA 1N AL
cuando o

lim 1
4 30

8

FIAT OSCA 1 flat sen al

21a 4 glial 12A A

t.si
Volvemos a derivar

Senta cos a

al 1 L'hopital



1

ti
Es 44,7 1

L'hopital

T.nl
Tfgfunionesderivables

Sobre un intervalo Dib y
e a b

Supongamos además que

ftp.FAI Liy8CAI
Ia

Entonces si z.fi se

tien que fía.EE fia.tI


